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4.2.12 Une étude a montré que indice de satisfaction (sur une échelle de 1 & 10) des
clients abonnés a un service Internet était donné par la fonction s définie par

20In(t+1 t
s(l):% t>1

ol t représente le nombre de mois écoulés depuis le début de ’abonnement (cette fonction
n’est valable qu'a partir de la fin du 1* mois).
a) Quel est l'indice de satisfaction aprés 5 mois d’abonnement (réponse a deux déci-

males) ?

b) Sil'abonnement est conclu le 1¢ janvier, au cours de quel mois 'indice de satisfaction
est-il maximal?
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4.2.16 Dans I'étude de 15 villes ayant une population P allant de 300 &4 3°000°000 d'ha-
bitants, on a déterminé que la vitesse moyenne v (en m/s) d’un piéton pouvait étre donnée
approximativement par v = 0,0151 + 0, 258 log(P).

a) Selon ce modéle, quel est la vitesse moyenne d’un piéton & Lausanne (~ 130’000 ha-
bitants) ?

b) Evaluer, a l'aide de cette formule, le nombre d’habitants nécessaire pour que la
vitesse moyenne d’un piéton soit de 1,5 m/s.
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4.2.17 La masse m (en kilogrammes) d'une éléphante d’Afrique a ’age de ¢ (années)
peut étre donnée approximativement par m = 2'600(1 — 0, 51e="%7)3,

a) Donner approximativement sa masse 4 la naissance. m

b) Evaluer I'age d’une éléphante d’Afrique ayant une masse de 1, 8 tonnes.
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4.2.19 La population d’une culture bactérienne double toutes les 12 heures. Supposons
que la population initiale est de 10’000 bactéries.

a) Déterminer la relation qui représente la taille de la population N aprés ¢ heures.
b) Combien y aura-t-il de bactéries aprés une semaine ?

¢) Au bout de combien de temps le nombre de bactéries aura-t-il triplé 7
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4.2.26 Nous avons au départ 50mg de l'isotope Po?°. Aprés 30 jours, il n’en reste plus
que 43mg.

(

QG{TOPZ dw p%fomum
a) Déterminer la quantité de matiére restante ) apreés ¢ jours

b) Combien restera-t-il de matiére aprés 3 semaines.

c) Quelle est la demi-vie de cet isotope.
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4.2.28 Les grottes de Lascaux ont été découvertes en 1940. Des analyses ont montré
que le charbon trouvé dans ces grottes avait perdu le 83% de la quantité de C''* présent
dans les plantes vivantes. Déterminer 1'dge des peintures de Lascaux.

Demi e du CM 5130 s



